
Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Brăila, unitate de învățământ-pilot în 
Programul Național pentru pilotarea sistemică de planuri-cadru 

 
Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Brăila face parte din Programul Național pentru pilotarea sistemică 

de planuri-cadru în învățământul liceal, program înființat prin Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 
4.444/2025 și aplicabil începând cu anul școlar 2026–2027. 

 
Prin Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 3.722/2026 au fost aprobate planurile-cadru alternative 

propuse spre pilotare, precum și lista unităților de învățământ liceal admise în Program. Liceul Tehnologic 
„Anghel Saligny” Brăila se regăsește în această listă, având calitatea de unitate de învățământ-pilot. 

 
Participarea liceului nostru la acest program reprezintă o oportunitate importantă de adaptare a 

parcursului educațional la nevoile elevilor, la specificul învățământului tehnologic și la cerințele actuale ale 
pieței muncii. Pilotarea urmărește construirea unei oferte educaționale relevante, flexibile și orientate spre 
formarea competențelor necesare pentru integrarea școlară, profesională și socială a absolvenților. 

 
Planul-cadru alternativ propus de Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Brăila vizează învățământul liceal 

cu frecvență zi, filiera tehnologică, profil tehnic, pentru domeniile de pregătire electric/electronic și mecanic. 
Acesta include calificări profesionale precum electrician exploatare joasă tensiune, tehnician electrician 
electronist auto, operator montator subansamble, operator mașini cu comandă numerică, mecanic auto și 
tehnician mecanic întreținere și reparații. 

 
Prin noua structură curriculară, liceul urmărește consolidarea pregătirii de specialitate, creșterea 

relevanței activităților practice, dezvoltarea competențelor tehnice și digitale, precum și integrarea unor 
componente educaționale care contribuie la formarea culturală, civică și profesională a elevilor. Planul-cadru 
aprobat include atât trunchi comun, cât și curriculum la decizia elevului din oferta școlii, ceea ce permite o mai 
bună adaptare a ofertei educaționale la profilul claselor, la resursele unității și la nevoile comunității locale. 

 
În cadrul planului-cadru alternativ, pregătirea de specialitate ocupă un loc esențial. Activitățile de 

laborator, instruire practică și stagii de pregătire practică sunt organizate astfel încât elevii să dobândească 
deprinderi profesionale reale, transferabile și utile în traseul lor educațional și profesional. Această abordare 
susține apropierea școlii de mediul economic și de realitățile profesionale pentru care elevii se pregătesc. 

 
Programul de pilotare presupune, în același timp, responsabilitate instituțională, monitorizare și 

evaluare periodică. La nivelul unității de învățământ, implementarea se va realiza prin implicarea conducerii 
liceului, a cadrelor didactice, a structurilor consultative și decizionale ale școlii, cu respectarea cadrului legal și 
a documentelor aprobate la nivel național. 

 
Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Brăila își propune ca, prin participarea la acest program, să ofere 

elevilor un parcurs educațional coerent, modern și adaptat specificului învățământului tehnologic. Pilotarea 
sistemică de planuri-cadru este un demers de dezvoltare instituțională, prin care școala își valorifică experiența, 
resursele umane și capacitatea de inovare curriculară în beneficiul elevilor și al comunității. 

 
Conducerea Liceului Tehnologic „Anghel Saligny” Brăila va asigura informarea constantă a elevilor, 

părinților și cadrelor didactice cu privire la etapele de implementare, documentele relevante și măsurile 
organizatorice necesare pentru buna desfășurare a programului. 
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